



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-01-15

Plats Hemma hos Torbjörn Hägnander.

Punkt §1

Mötet öppnades av ordförande Lars Jerkrot

§2

Dagordningen drogs och antogs.

§3

Närvarande på mötet

Bo Hagberg

Lars Jerkrot

Per Stenhammar

Torbjörn Hägnander

Ulric Ljungberg

Thomas Johansson

Jan Fahlgren

Bengt Åke Jonsson

förkortas

BH

LJ

PS

TH

ULJ

TJ

JF

BÅJ

§4

Till justeringsman för mötets protokoll valdes TH.

§5

Föregående protokoll från 1106 gicks igenom och lades till handlingarna. Inga synpunkter framfördes.

§6

Ekonomi gicks igenom och det konstaterades att ekonomin är i fas eftersom ny debitering av extra depositions avgift för Y-bommar debiterats ut. Detta för att täcka upp för den kostnad på 43000:- som senaste muddringen kostade

§7

Ang att det råder viss tveksamhet gällande ansvaret för prickningen i farleden; Det gjordes klart under mötet att det är Fiskarna/ Näringsidkararna som har ansvaret för att det blir utfört. BÅJ kollar med Johan som får representera Fiskarna i detta ärende.



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-01-15

§8

Medlemsfrågor/ platser- Hamnen är väl belagd, i nuläget har klubben få platser lediga, UL håller i detta, sänder även in namnlista på medlemmar till SBU. 10 stora och 3 små båtar står i kö.

Jerry Andersson kommer att uteslutas pga inte inkommen betalning. En sista kontroll av detta görs under kommande vecka, om inga pengar kommer in då, gäller uteslutning.

§9

Ang avgifter för 2018, så ligger tidigare förslag fast; ett förslag är att höja medlemsavgiften till 500:- / år.

Dessutom förslaget om att införa "Familjemedlemskap", med tex 50:- per medlem alt en höjd årsavgift. Förslagen diskuteras vidare inför årsmötet.

Det skall då även informeras om att moms kan komma att införas för båtklubbar/ föreningar.

Vidare är ett förslag att styrelsemedlemmar skall åtnjuta avgiftsbefrielse under tiden de sitter i styrelsen. Detta kan vaar ett sätt att locka fler personer att vara aktiva i ÅBKs arbete.

§10

Muddringen är nu genomförd och massorna togs om hand på land av Grävtjänst som anlätades för detta ändamål. Själva muddringen kostade 43000:-

§11

Styrelsen anser att Hamnprojektet är avslutat och klart efter sista mars 2017. En ny långsiktig plan bör tas fram, tex angående en ny klubbstuga. BÅ/ LJ startar med en förplanering, så att ett förslag/ ide på ny framtidsplan kan läggas fram på årsmötet. Denna punkt kvarstår sedan tidigare styrelsemöte.

Under detta möte framkom iden om att städa och röja upp det område vid hamnplanen som vetter ut mot sjön. Det skulle ge området en klar ansiktslyftning. Diskussioner och beslut om detta tas efter årsmötet. I samband med detta så kom ett förslag upp om att ha enbart lördagspass a 5 timmar på årets arbetsdagar. Detta läggs fram på årsmötet.

§12

Övriga ärenden; Årsmötet är bestämt till den 26/2, kl 16.00 i Österängs bygdegård. BÅJ kollar med Marianne ang fika till mötet.



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-01-15

§13

BÅJ informerade om hur arbete fortskrider med ansökan till fond för att få medel till kommande projekt i hamnområdet, i detta fall för markarbeten. Svar från Fonden/ Banken väntas komma innan årsmötet.

§14

Förarbeten inför årsmötet gicks igenom och fastställdes enligt följande;

- Utskick- BÅJ senast 2 veckor före mötet
- Valberedningens förslag- TH
- Årsmötesagenda- PS
- Verksamhetsberättelsen- LJ
- Bokslut- BÅJ
- Nattvaktlistan- UL
- Arbetsdagar-UL
- Redovisning hamnprojekt- BÅJ
- Info ang moms – BÅJ
-

Allt erforderligt material skall vara BÅJ tillhanda senast sista januari.

Vid protokollet

Per Stenhammar

Protokollet justeras:

Torbjörn Hägnander
